Jeux du Patrimoine - Cycle ITT

= répartir le nombre total d'éléves en 8 équipes

de 5 a 7 éleéves par équipe, chaque équipe désigne 2 équipiers pour chaque atelier
8 éleves et plus par équipe, chaque équipe désigne 3 équipiers pour chaque atelier

Tableau (a faire en grand) pour chaque atelier

3%™ manche : | 4°™ manche :
, . . les 2°™ de la 1°™* |les 2 derniers de la Classement des
Equipe il 1°" manche 2°™ manche |manche contre les|1™ manche contre ..
2°S de la 2°™ |les 2 derniers de la equipes
manche 2¢™ manche

A 1¢7: (8 points)

B 28 . (7 points)

C 3°™ (6 points)

D 4%m (5 points)

E 5eme : (4 points)

F 6°m : (3 points)

G 7M. (2 points)

H 8™ (1 point)

Soka tira (a faire en grand)
\ \ \ \ \ \ cl d
1°™ manche |2°™ manche|3°™ manche|4°™ manche|5°™ manche|6°™ manche GSZEEZZ es
G () Gs( ) Go() Gs () l‘f" : (8 points)
A coen‘r.r'e B E con"r'e F contre G, (_contre G4 (_ )contre Gs ( contre 67 () 2°™ : (7 points)
P11 ; Pj ; Gs: 67 Gy (5\é"‘e) 61 : (1\") 3éme . (6 points)
Ps: P;: Po:  (6°™) |Pu:  (2°™) 4‘:3'“"' . (5 points)
Pi( ) Ps () Pe () Ps( ) [ 5%™: (4points)
¢ C°2f.re b & C‘Z”re H | ontre P, (_)|contre Po( )contre Py ( Ycontre P,( ) 65 : (3 points)
b P: :' Ge : Gs: |6w: (77)|6r: (3°™)| 7%™: (2 points)
2 P6 : Pg : PlO : (8eme) P12 : (4eme) Séme : ¢! poin‘r)
Tableau général : récapitulatif des points (a faire en grand)
z . Course de ) ) Classement
Equlpe o.— Course en sac | Amasse mdis Soka tira [Total de points , m
bidons des équipes

lel" :

Zéme .

3éme .

4éme .

5éme .

6éme .

7éme .

I ®OMmMmMOoO QO >

8éme .




